@琴心: 金秋十月, 微风不燥, 黄昏与落日, 晚风和你。

气温骤降

儿童患病率明显增加

十个患儿,建议家长尽量通过预 约挂号的方式带孩子预约就诊,

避免'扎堆'就医造成的院内交 叉感染。"县妇保院儿科副主任医

师干烨介绍,儿童支原体感染和

细菌、病毒引起的感冒在症状上

非常相似,都可能有打喷嚏、流鼻

涕、发热、咳嗽等症状,容易被家

长误当成普通感冒或上呼吸道感

染来治疗。如果孩子咳嗽伴发

热, 且病程较长, 家长应及时带

让孩子养成规律的作息习惯,根

据天气情况适时增添衣物,避免

着凉;大风天气,出门要戴好口

罩;多带孩子参加户外活动,增

强抵抗力; 不带孩子到人群聚 集、空气流通差的公共场所,居

室要经常开窗通风,保持室内空

气新鲜;注意手卫生,不要给孩

子喝生水、吃生冷的食物, 充分

清洗、消毒餐具,内衣内裤、被

褥、玩具等也要勤洗、勤晒;平

时多喝水、多吃新鲜蔬菜及易消

化的食物,养成良好的饮食卫生

习惯; 秋季可以多吃滋阴养肺润

燥的食物,如芝麻、雪梨、银

耳、苹果、香蕉、萝卜、藕、豆

干烨建议,广大家长应该要

孩子到医院就诊。

记者 屠以撒 通讯员 夏亚萍

气和大风阴雨天气影响, 县妇保 院儿科门诊的小病号明显增多。

记者从该院了解到,婴幼儿以呼

吸道合胞病毒感染为主,学龄儿

童以支原体、EB病毒感染为主,

患过敏性鼻炎、过敏性哮喘、过

敏性荨麻疹等过敏性疾病患儿也

治疗更有针对性了,现在好多

啦。"昨天上午,记者在县妇保院

儿科住院部碰到了黄女士,她带

着儿子刚接受完医生的检查。她 儿子是一名小学二年级的学生,

一周前出现咳嗽, 黄女士自行给

孩子服用头孢类抗生素三天。服

药后,孩子的咳嗽没有好转,反

而越来越厉害,还出现了发热等 症状, 黄女士只好赶紧带孩子到

县妇保院就诊。入院时,孩子的

双肺已有明显炎症, 肺炎支原体

抗体阳性,数值大于1:1280,是

典型的支原体肺炎。随后, 医生

给予对症治疗后, 孩子体温转为

量明显增多,与平日相比增幅近

30%, 儿科医生一天要接诊八九

"天气转凉后,儿科门急诊

50、100元的话费奖励。

正常, 咳嗽明显好转。

"被确诊为支原体肺炎后,

明显增多。

入秋后,气温骤降,受冷空

交叉路口未装红绿灯 市民盼尽快安装

相关部门:已进入招标流程

将于11月安装完毕



民生新闻

记者 潘怡帆

近日,有市民反映,北斗北路 延伸段通车将近1年,但是和金水 路的交汇路口处,却迟迟没有安装 固定的交通红绿灯,导致高峰时段 该路口经常发生拥堵,存在一定的 安全隐患。市民希望相关部门能够 引起重视,尽快安装红绿灯。

随后,记者来到该路段,看到 路口四个方向均划有人行斑马线, 并设置了相应的警示标志标牌,但 唯独没有安装固定的交通红绿灯, 仅仅在中间设置了一个临时红绿灯 指挥。附近市民告诉记者,随着北 斗北路延伸段打通,以及道路周边 相继建起居民小区、酒店和商铺 等,该路口的车流量人流量明显增 加,特别是上下班高峰期,经常会 发生拥堵和交通事故。

"这个临时红绿灯放置在这边 已经有一年多了,由于它的位置比 固定红绿灯矮,有时候一些大车停 在前面,就会遮挡我们的视线,根 本看不清楚。特别是这个路口车流 人流又很大,最好能够安装一个红 绿灯。"市民告诉记者。

交通安全是大事, 关系到行人 和车主的生命安全。这个人流车流 密集的路口为何迟迟没有安装红绿 灯呢?记者联系了县交警大队,对 方表示, 北斗北路延伸段未通车 时,这是一个T字型路口,车流和 人流量并不是很大。2020年11 月,县住建局将该路段打通后,这 个路口就成为一个规范的十字路 口,车流和人流也比以往明显增 加。考虑到该十字路口距离边上红 绿灯路口距离较近,对此,县交警 大队决定先对该路口进行人流车流 的观察,再决定是否安装红绿灯。

在此期间,县交警大队也多次 联合县住建局组织相关部门进行现 场勘察,在道路上增设了礼让斑马 线、地面标线、道口周边减速标 志,并临时摆放了移动式交通信号 灯,以预防和减少该路口交通事故

"通过对该路口交通现状的多 次调研以及对路口车辆、行人通行 情况进行再统计分析,这段路口的 车流量和人流量都逐渐增大,简单 的移动式交通信号灯已经不能满足 需求。经过综合考量,还是决定在 此处设置一个固定的红绿灯。"县 交警大队相关负责人表示, 路口的 交通信号灯作为城市道路配套设 施,将由县住建局负责采购安装,

目前已和具住建局商讨好了方案。 正在进行招标流程, 他们也将协调 县住建局尽快完善交通信号灯设 施,预计11月整个红绿灯就能安装

记者手记<<<<<

交通信号灯是交通秩序顺畅的 重要保障。在交通繁忙的路口,车 水马龙, 因为有了红绿灯, 交通秩 序才会井然有序,出行安全才有保 障。希望相关部门给予重视, 让缺 失的红绿灯及时"上岗",消除道 路安全隐患。同时,也提醒广大驾 驶人员和市民, 在经过十字路口时 要按照现有的交通信号指示灯通 行,车辆在通行时要注意减速慢 行、礼让行人, 行人在过马路时也 要注意来往车辆, 有序快速通过。



健康体检 爱心护航

为全面了解辖区内学生身体健 康,提高学生的健康保健知识,日 前,北部医院组织开展一年一度的体 检,覆盖梅林和桥头胡街道辖区内9 所中小学,体检学生12428名。 (记者 屠以撒

通讯员 梁珍珍 邵莉鸿 摄)

景区游客落水

本报讯 (记者 屠以撒 通讯 葛超) 日前,一名游客在雁苍 山风景区游玩过程中,不慎落水,被同 伴拉上岸后陷入昏迷,同伴一边为其 进行胸外按压一边大声呼救。幸运

的是,一名医生也在此地游玩,听到求 救声后,医生疾跑上前,查看发现该名 溺水者意识已经模糊,嘴唇发紫,呼之 不应,他伸手查探颈动脉未发现搏动, 于是当机立断与另一名游客一起为

幸遇医生搭救 溺水者进行双人心肺复苏,经过3个 循环并辅以人工呼吸,溺水者意识逐

渐转清。最后,在120救护车赶到后 将溺水者送往医院进一步治疗。 记者了解到,救人的医生为县 第一医院耳鼻喉科医生王盛杰,他 表示,虽然自己参加过BLS(基础生 命支持)培训并通过了考核,但是实 践的机会并不多,这一次能用学到 的技能帮助到人,感觉非常有价值。

丈夫匆忙停车堵了路

本报讯 (通讯员 彭羚 记 者 潘怡帆) 本想着挪车是件很 简单的事,即使没有驾照在手也无 妨,结果这名假冒的"老司机"陈某 错把刹车当油门,一脚撞进了附近 商铺。日前,县法院调解了一起机

动车交通事故责任纠纷。 今年5月的一天,陈某夫妇一 起开车出门,到菜场门口时,丈夫李 某进去买菜,陈某留在车内等候。 由于车子位置停靠不佳,挡住了早 餐店的摊位,影响了对方生意。早

餐店老板要求陈某将车子往边上挪 一挪。陈某心想,自己虽然没有驾 驶证,但也看着丈夫开了这么多年 车,而且只是开个几米路,应该没什 么难度,便坐到了驾驶位上。

谁知,陈某数次倒车失败,心里 发慌,错把油门当刹车,车辆猛地冲 了出去,周围的三轮车、遮阳棚、店 铺的货柜等都遭了殃。下车查看发 现无人受伤后,手足无措的陈某便 弃车逃离肇事现场。

之后,店主葛某赶忙报了警。

根据《道路交通安全法》规定,陈某 被行政拘留10日,罚款2000元,并

承担事故全部责任。

葛某与陈某多次就赔偿事宜协 商,未能达成一致意见。9月10日, 葛某将陈某起诉至县法院,要求赔 偿修理费、经济损失、停业损失等共 计7万余元。

经法官调解,最终双方达成协 议,陈某赔偿葛某各项经济损失 45000元,并约定于本月21日前付清。

"根据法律规定,在公共场所无

证挪车就是无证驾驶,只要车辆动 了或者驶离原位,就可以认定有驾 驶行为。除此之外,无证驾驶还会 给道路交通带来极大的安全隐患, 严重威胁自身和他人的生命财产安 全,请大家切勿抱有侥幸心理。"县 法院法官表示,广大驾驶员也要注 意行车安全,不要将车钥匙留给未 取得驾驶资格的人,如果碰到没有 驾驶证的人移车,发生事故保险公 司也不负责理赔。

诚邀您参与生态环境保护、"五水共治"

为加强生态环境保护,接受广大市民监督,特设立宁 海县生态环保"110"有奖举报。

一、举报受理内容

1、一级饮用水源保护区范围内垂钓、游泳等行为; 2、河道排口晴天有排水,河水颜色变深有异味,河道 或河岸偷倒垃圾或垃圾未清理、偷排泥浆等行为;

欢迎举报,重重有奖!宁海县生态环保"110" 3、沿街店铺通过雨水口排放污水、倾倒餐厨、厨余垃 圾等行为;

4、运输车辆冲洗产生废水直排等行为:

5、露天垃圾(工业、生活、秸秆垃圾)焚烧等行为;

6、建筑施工扬尘,建筑垃圾、生活垃圾随意倾倒等行

7、工业企业偷排、漏排生产性污(废)水,物料堆场未 采取防尘防雨措施,工业固体废物随意倾倒、非法处置等

、举报渠道 拨打投诉电话0574-59999110。

三、奖励方式

房屋租售

位于坦坑路有三间空屋出售(可分割出售),每间 3.9mx16m (可建面积3.9mx12.5m), 前后道路各7m, 国有出

宁海县公路运输有限公司22车队 康 辉 国 际 旅 行 社 车 队 商务公务包车(19座、29座、39座、45座、53座)

空屋出售

让,可建四层半,价格面议,非诚勿扰。电话: 13968356757

商务综合楼出售

1、视举报内容情节轻重,对第一报料人分别给予30、

2、在收到举报信息后,第一时间内予以核实,并发放

县生态办、县治水办、市生态环境局宁海分局

制品等。

位于宁海越溪乡政府旁有一幢独立的商务综合楼 (内含电梯) 欲整体出售,该楼占地面积1700m²,建筑 面积4200m²,独立天井围墙,可用于开设饭店、宾馆、 公寓、办公等,环境适宜,产权完整,新建大楼,有意 者电话联系。电话: 18058231166

上班时间(周一至周五): 上午8:30-11:30 下午2:00-5:30 地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东侧一楼广告部

13989393993 13989331111

宁海县公路运输有限公司 宁海县欢乐同行旅游车队 商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座)

66928888 13732136971 (微信手机同号)

大鱼馆连锁办酒 红酒 白酒 饮料全送 酒席每桌菜肴满 1288 元起就送红酒守护神干红 1 瓶,老缑城白酒 1 瓶,蓝莓汁苹果汁各 1 瓶

酒席菜肴实打实 为我们自己的和满商贸红酒公司打品牌 地址:北斗北路226号和跃龙路十字路口向南30米 1588元1999元2388元2888元3699元各种档次都有

宁海县残疾人联合会办公场所迁址公告 根据县政府工作安排,自2021年10月25日起宁海县残疾人

联合会办公地址由跃龙街道兴海南路696号搬迁至人民大道209号 (农机大楼) 办公。 搬迁时间:2021年10月22日(周五)——24日(周日)。

因迁址给您带来不便,敬请谅解。 咨询服务电话:0574-82531608

特此公告。

宁海县残疾人联合会 2021年10月22日

妻子"好心"挪车出事故